
Câmara Municipal de Tauá

Pauta da 18ª (Décima Oitava) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 22 de Maio de 2017.

Pequeno Expediente

Abaixo assinado dos moradores do distrito de Marruás e demais moradores de parte do Município de Mombaça
solicitando a conclusão da estrada CE 186 que liga Marruás à comunidade de Novo Horionte - Arneiroz/Ce.

Abaixo assinado - Nº 0000/2017 moradores distrito Marruas e municipio de Mombaça

Nota de Esclarecimento da diretora administrativa da Escola Jorge Massilon Cavalcante.

Oficios Recebidos - Nº 00000/2017 Escola Jorge Massilon

Encaminhando resposta das Indicações dos Srs. Sras. Vereadores(as) da Câmara Municipal de Tauá.

Oficios Recebidos - Nº 126 AO 190/2017 Gabinete do Prefeito Municipal de Tauá.

Indica ao Sr. Prfeito Municipal de Tauá, através da Secretaria competente que seja disponibilizado sinal de
internet para a vila de Riacho das Varas e vila de Açudinho, distrito de Inhamuns, neste Município.  

Indicação - Nº 515/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente que seja providenciado
abastecimento d'água na localidade de Riacho das Varas, distrito de Inhamuns, neste Município.  

Indicação - Nº 516/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a manutenção dos
ventiladores da Escola Cristina Liberalina Loiola da comunidade de Calumbi, distrito de Trici, neste Município. 

Indicação - Nº 517/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente a complementação das
luminárias da Rua Zezinho Lima Filho, bairro Meireles, nesta Cidade.

Indicação - Nº 518/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente a complementação do sistema de
saneamento básico da Rua Francisco Pereira Filho, bairro José Ósimo, nesta Cidade.

Indicação - Nº 519/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a realização de um mutirão para
limpeza e coleta de lixo da vila de Flores, distrito de Trici, neste Município. 

Indicação - Nº 520/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, melhorias na
iluminação pública na comunidade de Flores, distrito de Trici, neste Município.

Indicação - Nº 521/2017 de autoria do(a) vereador(a) FELIPE VIANA

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, melhorias na
iluminação pública na comunidade de Açudinho, distrito de Inhamuns, neste Município.

Indicação - Nº 522/2017 de autoria do(a) vereador(a) FELIPE VIANA

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, melhorias na
iluminação pública na comunidade de Almas, distrito de Trici, neste Município.

Indicação - Nº 523/2017 de autoria do(a) vereador(a) FELIPE VIANA
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Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação
asfáltica ou calçamento em paralelepípedo na rua Amélia Alves de Castro, bairro Alto Brilhante, nesta Cidade.

Indicação - Nº 524/2017 de autoria do(a) vereador(a) FELIPE VIANA

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação
asfáltica ou calçamento em paralelepípedo, na rua Lui Alves Caracas, bairro Cidade Leste, nesta Cidade.

Indicação - Nº 525/2017 de autoria do(a) vereador(a) FELIPE VIANA

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, melhorias na
iluminação pública na rua Fausto Barreto, bairro Alto Brilhante, nesta Cidade.

Indicação - Nº 526/2017 de autoria do(a) vereador(a) FELIPE VIANA

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a contratação de um transporte para
uso em urgência médica, na localidade de Santa Luzia, distrito de Trici, neste Município.

Indicação - Nº 527/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a substituição das lâmpadas
queimadas na rua Manoel Justino do Nascimento, vila de Santa Terea, neste Município.

Indicação - Nº 528/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feita a
pavimentação da rua Aristides Freitas, bairro Manoel Alves Mota, neste Município.

Indicação - Nº 530/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municpal, através da secretaria competente, a instalação de uma bomba de
poço profundo, na localidade de Tavares, distrito de Marruás, neste Município.

Indicação - Nº 531/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feita a
manutenção do esgo oe devidos resparos da Rua Maria Idalina com a Rua Severino Pequeno de Medeiros,
bairro Aldeota, nesta Cidade.

Indicação - Nº 532/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feita a implantação de
luminárias na rua da AABB, localizada no Sítio Várzea, este Município.

Indicação - Nº 533/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção do calçamento e
saneamento básico na Rua Cândido Alexandrino, bairro Meireles, nesta Cidade.

Indicação - Nº 534/2017 de autoria do(a) vereador(a) CHICO NETO

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção do calçamento da Rua
José Carvalho,  bairro José Ósimo, nesta Cidade. 

Indicação - Nº 535/2017 de autoria do(a) vereador(a) CHICO NETO

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção do calçamento e
saneamento básico na Rua José Carcas Vieira, bairro Meireles, nesta Cidade.

Indicação - Nº 536/2017 de autoria do(a) vereador(a) CHICO NETO

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção do calçamento e
saneamento básico na Rua Elcides Bezerra, bairro Meireles, nesta Cidade.

Indicação - Nº 537/2017 de autoria do(a) vereador(a) CHICO NETO

Indica a Presidencia da Camara Municipal de Tauá que seja enviado oficio à Cagece, soclitando que seja
providenciado, em regime de urgencia, a colocação de mais hidrometros para atender ao Corpo de Bombeiros
na sede deste Município.

Indicação - Nº 538/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO
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Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, atraves da secretaria compente, que seja feita a
pavimentação em paralelepipedo e/ou asfalto da Rua Miguel Inacio de Sousa, bairro Bezerra e Sousa, na sede
deste Município.

Indicação - Nº 539/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, atraves da secretaria compente, a construção de praça
em frente à Igreja do Sagrado Coração de Jesus, bairro Bezerra e Sousa, nesta Cidade.

Indicação - Nº 540/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, atraves da secretaria compente, a complementação da
pavimentação da Rua Cicero da Cunha, bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município.

Indicação - Nº 541/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, atraves da secretaria compente, que seja feita a
pavimentação em paralelepipedo e/ou asfalto da Travessa Bezerra e Sousa, bairro Bezerra e Sousa, na sede
deste Município.

Indicação - Nº 542/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja realiada a
pavimentação em paralelepípedo e/ou asfalto da travessa Pedro Matias, bairro Bezerra e Sousa, na sede do
Município. 

Indicação - Nº 543/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a conclusão da
construção da quadra esportiva na escola Maria do Livramento, bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município.

Indicação - Nº 544/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a conclusão da
construção da praça dos esportes e cultura, bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 545/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, o conserto da boca de
boeiro na Av. Pedro Inácio de Sousa, bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 546/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
equipamento de lazer no terreno existente na Av. Pedro Inácio de Sousa esquina com a Rua Pedro Matias de
Vasconcelos, bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 547/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao hefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a conclusão da
pavimenetação da Rua 13 de Outubro, no bairro Manoel Alves Mota, na sede do Município. 

Indicação - Nº 548/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito a
pavimentação em paralelepípedo e/ou asfalto da travessa Luiz Venâncio de Melo, bairro Bezerra e Sousa, na
sede do Município. 

Indicação - Nº 549/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a complementação da
pavimentação da rua Aristides de Freitas, bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 550/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção e
recuperação de sistema de esgotamento sanitário  nas diversas ruas do Bairro Bezerra e Sousa, na sede do
Município. 

Indicação - Nº 551/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO
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Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a retirada de lixo e
limpezas de terrenos baldios nas diversas ruas do bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 552/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a reforma e reposição
ornamental da praça do bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 553/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a recapiação asfáltica
da pavimentação da rua “C” no bairro Bezerra e Sousa, na sede do município. 

Indicação - Nº 554/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a recapiação asfáltica
da pavimentação da rua “D” no bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 555/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a recapiação asfáltica
da pavimentação da Av. Pedro Inácio de Sousa, no bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 556/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a recapiação asfáltica
da pavimentação da rua Pedro Matias de Vasconcelos, no bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 557/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a recapiação asfáltica
da pavimentação da rua Pedro Matias de Vasconcelos, no bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 558/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação em
paralelepípedo ou asfáltica na rua projetada “A”, chácara modedo setor “l”, no bairro Bezerra e Sousa, na sede
do Município. 

Indicação - Nº 559/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação em
paralelepípedo ou asfáltica na rua projetada “B”, chácara modedo setor “l”, no bairro Bezerra e Sousa, na sede
do Município. 

Indicação - Nº 560/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a retirada de lixo e
limpezas de terrenos baldios nas diversas ruas do Prourb, na sede do Município. 

Indicação - Nº 561/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a reforma e reposição
ornamental da praça João de Desus no Prourb, na sede do Município. 

Indicação - Nº 562/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação em
paralelepípedo ou asfáltica na rua Alameda das Baraúnas, no bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 563/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação em
paralelepípedo ou asfáltica na rua Alameda da Jurití, no bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 564/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO
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Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepipedo na travessa São Geraldo (rua do rio) no bairro Manoel Alves
Mota, na sede do Município. 

Indicação - Nº 565/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a reforma da Escola
Maria Celeste, no bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 566/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação em
paralelepípedo ou asfáltica na área externa, parte frontal, da Escola Maria Celeste, no Bairro Bezerra e Sousa,
nesta Cidade. 

Indicação - Nº 567/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção da área
de lazer próximo a Capela São Vicente de Paulo no conjunto habitacional Domingos Gomes de Aguiar no bairro
Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 568/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação em
paralelepípedo ou asfáltica na rua da Capela São Vicente de Paulo, no conjunto habitacional Domingos Gomes
de Aguiar no Bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 569/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepipedo na rua Wilson Dias de Sousa, no Bairro Manoel Alves Mota, na
sede do Município.

Indicação - Nº 570/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe Do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação em
paralelepípedo ou asfáltica na rua da Capela São Vicente de Paulo, no Conjunto Habitacional Domingos Gomes
De Aguiar, no Bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 571/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
praça e/ou área de lazer em espaço existente entre o ESF e CEI - Centro de Educação Infantil, no Conjunto
Habitacional Domingos Gomes de Aguiar no Bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 572/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação em
paralelepípedo ou asfáltica na área externa lateral e frontal da edificação onde funcionam os Esfs Bezerra e
Sousa e São Geraldo I e II, no Bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 573/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação em
paralelepipedo ou asfáltica em cinco ruas novas nas quadras da segunda etapa do Conjunto Habitacional
Domingos Gomes de Aguiar, no Bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 574/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação em
paralelepipedo ou asfáltica em quatro travessas entre as casas da primeira etapa do Conjunto Habitacional
Domingos Gomes de Aguiar, no Bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 575/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, o desentupimento
e/ou limpeza de esgotos  do Conjunto Habitacional Domingos Gomes de Aguiar, no Bairro Bezerra e Sousa, na
sede do Município. 

Indicação - Nº 576/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO
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Indica ao chefe do poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
sistema de coleta de esgotamento sanitários, nas ruas que não possuem, do Conjunto Habitacional Domingos
Gomes de Aguiar, no bairro Bezerra e Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 577/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Total de matéria(s) no Pequeno Expediente: 65

Grande Expediente

Institui o Prêmio "Aluno Destaque" no âmbito do Município de Tauá e dá outras providências.

Projeto de Lei - Executivo - Nº 052/2017 Poder Executivo

Requer do Prefeito Municipal de Tauá, através de ofício da Presidência da Câmara Municipal de Tauá, após
ouvido o Plenário, solicitando informaçoes sobre o processo licitatório de aquisição da merenda escolar, bem
como o nome das empresas contratadas para a entrega da merenda escolar e as devidas notas fiscais de
compra para o corrente ano no Município de Tauá.

Requerimento - para o Executivo - Nº 028/2017 de autoria dos(as) vereadores(as) FELIPE VIANA e VALDEMAR
JUNIOR

Requer envio de votos de congratulação ao Sr. Domingos Gomes de Aguiar, ex-prefeito de Tauá, pelo
transcurso de seu natalício ocorrido no dia 14 de maio.

Moção de Congratulações - Nº 119/2017 de autoria dos(as) vereadores(as) LUIS TOMAZ e RONALDO FILHO

Requer envio de votos de Congratulação ao Sr. Antonio Sampaio Moreira pelo transcurso do seu natalício,
ocorrido no dia 20 de maio do corrente ano.

Moção de Congratulações - Nº 121/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Requer envio de votos de congratulação pelas Bodas de Ouro ao casal Francisco Vicente de Oliveira e Maria
Helena de Oliveira, ocorrido no dia 21 de maio do corrente ano.

Moção de Congratulações - Nº 122/2017 de autoria do(a) vereador(a) VONY SOUZA

Total de matéria(s) no Grande Expediente: 5

Ordem do dia

Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial ao orçamento municipal do corrente
exercício e dá outras providências. (R$ 120.000,00 para despesas orçamentárias Programas da Assistência
Social)

Projeto de Lei - Executivo - Nº 043/2017 Poder Executivo

Institui o Programa "Meu Amigo Animal" e fixa outras providências.

Projeto de Lei - Legislativo - Nº 046/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Institui o Programa "Bolsa Atleta" e dá outras providências.

Projeto de Lei - Legislativo - Nº 047/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial ao orçamento municipal do corrente
exercício e dá outras providências. (Valor R$ 483.950,00)

Projeto de Lei - Executivo - Nº 049/2017 Poder Executivo 

Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento municipal do corrente
exercício e dá outras providências. (Valor R$ 2.538.000,00) 

Projeto de Lei - Executivo - Nº 050/2017 Poder Executivo 

Dispõe sobre reajuste salarial dos profissionais do magistério do Município de Tauá-Ceará, na forma que indica
e adota outras providências. 

Projeto de Lei - Executivo - Nº 051/2017 Poder Executivo
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Institui o Programa "Conhecendo a Câmara Municipal" e dá outras providências.

Projeto de Resolução - Nº 005/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Concede ao Sr. Luis Anilson Caracas a "Medalha do Mérito Legislativo, Prefeito Antonio Jataí Sobrinho", e adota
outras providências.  

Projeto de Resolução - Nº 006/2017 de autoria do(a) vereador(a) VONY SOUZA

Concede Título de Cidadania Tauaense ao Sr. Weberte Alan Sombra e adota outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo - Nº 005/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Concede Título de Cidadania Tauaense a Sra. Maria Lucineide Freire de Almeida e adota outras providências.

Projeto de Decreto Legislativo - Nº 006/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Concede Título de Cidadania Tauaense a Sra. Raquel da Cunha Aragão Rego e adota outras providências.

Projeto de Decreto Legislativo - Nº 007/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Requer do Prefeito Municipal de Tauá, através de ofício da Presidência da Câmara Municipal de Tauá, após
ouvido o Plenário, solicitando informaçoes sobre o processo licitatório de aquisição da merenda escolar, bem
como o nome das empresas contratadas para a entrega da merenda escolar e as devidas notas fiscais de
compra para o corrente ano no Município de Tauá.

Requerimento - para o Executivo - Nº 028/2017 de autoria dos(as) vereadores(as) FELIPE VIANA e VALDEMAR
JUNIOR

Requer envio de moção de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Jose Rodrigues dos Santos, conhecida por
Inacia, ocorrido no dia 11 de maio do corrente ano.

Moção de Pesar - Nº 116/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Requer envio de votos de congratulação a todas as mães tauaenses pelo dia alusivo as Mães, ocorrido nesse
domingo dia 14 de maio.

Moção de Congratulações - Nº 117/2017 de autoria do(a) vereador(a) VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL

Requer envio de Votos de Congratulação aos Assistentes Sociais do Município de Tauá pela passagem do seu
dia comemorado no dia 15 de maio do corrente ano. 

Moção de Congratulações - Nº 118/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Requer envio de votos de congratulação ao Sr. Domingos Gomes de Aguiar, ex-prefeito de Tauá, pelo
transcurso de seu natalício ocorrido no dia 14 de maio.

Moção de Congratulações - Nº 119/2017 de autoria dos(as) vereadores(as) LUIS TOMAZ e RONALDO FILHO

Requer envio de votos de Congratulação ao Sr. Antonio Sampaio Moreira pelo transcurso do seu natalício,
ocorrido no dia 20 de maio do corrente ano.

Moção de Congratulações - Nº 121/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Requer envio de votos de congratulação pelas Bodas de Ouro ao casal Francisco Vicente de Oliveira e Maria
Helena de Oliveira, ocorrido no dia 21 de maio do corrente ano.

Moção de Congratulações - Nº 122/2017 de autoria do(a) vereador(a) VONY SOUZA

Total de matéria(s) no Ordem do dia: 18
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